



Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich im. Feliksa Stamma Cetniewo we Władysławowie

ul. Żeromskiego 52, 84-120 Władysławowo

KRS 0000374033, REGON 142733356-00035, NIP 7010273950

Bank Gospodarstwa Krajowego 68 1130 1017 0020 1470 8620 0004

Dyrektor – Michał Kowalski

Zastępca Dyrektora – Adam Budzisz

tel. +48 58 674 63 14, fax: +48 58 674 63 50

tel. +48 58 674 63 14, fax: +48 58 674 63 50

L.dz. Wł/PWZ-ZPZ-/2020

Władysławowo, dn. 15.10.2020 r.

Wg rozdzielnika i na stronę internetową Zamawiającego

Dot. „Przebudowa boiska piłkarskiego poprzez wymianę nawierzchni i wykonanie systemu podgrzewania murawy” – Sprawa .24/2020

ODPOWIEDZI Nr 1

Niniejszym informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły w dniach 12-14.10.2020 zapytania od wykonawców. Poniżej cytujemy ich treść wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

Pytanie 1 - Wniosek 1

Zamawiający zbyt rygorystycznie określił warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej i zawodowej, z naszej wiedzy wynika, że na terenie Polski nie istnieje boisko ze sztucznej trawy z systemem podgrzewania, które jednocześnie przeszło skuteczną procedurę certyfikacji FIFA 2 Star/FIFA Quality Pro.

W związku z powyższym, w celu poszerzenia konkurencyjności postępowania wnosimy o korektę wymogu na:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej:

jedną budowę/przebudowę lub wymianę nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m x 64 m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości przynajmniej 2.000 000. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata EPDM lub SBR lub TPE, mata e-layer) z wymogami FIFA.

lub

jedną budowę/przebudowę boiska ze sztucznej trawy wraz z systemem podgrzewania płyty boiska o powierzchni min. 6 000 m² i wartości min. 1.500.000 zł
oraz



COS
COS-OPO w Giżycku
COS-OPO w Spałe
COS-OPO w Szczyrk
COS-OPO w Walczu
COS-OPO w Zakopanem
COS-OPO we Władysławowie

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 428 23 35
97-215 Inowódź, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczyrk ul. Plażowa 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00

jedną budowę/przebudowę lub wymiana nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m x 64 m) ze sztuczną nawierzchnią o wartości przynajmniej 2.000 000. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata EPDM lub SBR lub TPE, mata e-layer) z wymogami FIFA.

W alternatywnym rozwiązaniu pierwsza referencja potwierdza wykonanie montażu sztucznej trawy wraz z ogrzewaniem, a druga potwierdza, że potencjalny oferent zainstalował system sztucznej trawy wraz z certyfikacją FIFA 2 Star/FIFA Quality Pro.

Pytanie 2 - Wniosek 2

Jedynym sposobem na prawidłową weryfikację jakości nawierzchni sportowych już na etapie składania ofert jest postawienie wymogu złożenia wraz ofertą (w trybie art. 26 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych) dokumentów na potwierdzenie, że oferowane materiały spełniają wymagania Zamawiającego.

W związku z powyższym wnosimy o modyfikację SIWZ w tym zakresie i potwierdzenie, że w celu weryfikacji jakości oferowanego produktu oraz wymaganych cech i parametrów systemu nawierzchni z trawy syntetycznej, od Wykonawcy którego oferta zostanie uznana za najwyższą ocenioną wymagane są następujące dokumenty dotyczące oferowanych nawierzchni syntetycznych wskazane w dokumentacji projektowej, tj.:

Certyfikat FIFA Quality PRO dla obiektu wykonanego z oferowanego systemu nawierzchni syntetycznej. W celu zwiększenia konkurencji dopuszcza się certyfikaty których ważność upłynęła w ciągu maksymalnie 3 lat. Zamawiający zaakceptuje również certyfikaty z dowolną grubością maty elastycznej e-layer oraz z dowolnym rodzajem wypełnienia.

Raport z badań laboratoryjnych potwierdzających spełnienie wymogów FIFA Quality Concept for Football Turf dotyczący oferowanego systemu nawierzchni syntetycznej (podkład elastyczny + sztuczna trawa + wypełnienie granulata EPDM) wykonanych przez akredytowane przez FIFA laboratorium (np. Lobosport, ISA Sport, Sportlabs) potwierdzające jakość produktu na najwyższym poziomie FIFA Quality Pro – edycja 2015 (dostępny na www.FIFA.com) wraz z potwierdzeniem wszystkich wymaganych parametrów technicznych

Raport z badań laboratoryjnych przeprowadzony przez certyfikowane laboratorium dla systemu sztucznej trawy (podkład elastyczny + sztuczna trawa + wypełnienie granulata EPDM) potwierdzający zgodność z normą PN-EN 15330-1:2013

Dokument potwierdzający posiadanie przez producenta statusu FIFA PREFERRED PRODUCER (FPP) lub FIFA LICENCEE PRODUCER (FLP).

Karty techniczne potwierdzone przez producenta dla oferowanych składników systemu nawierzchni syntetycznej tj. : maty elastycznej typu e-layer, trawy syntetycznej oraz wypełnienia (granulata gumowy)

Świadectwo higieny (atesty PZH) dla oferowanych składników systemu nawierzchni syntetycznej tj.: maty elastycznej typu e-layer, trawy syntetycznej i wypełnienia (granulata gumowy),

Wyniki badań granulatu gumowego EPDM z recyklingu przeprowadzonych przez niezależne laboratorium na zawartość metali ciężkich.

Autoryzacja producenta trawy syntetycznej, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji u dzielonej przez producenta na tę nawierzchnię.

Próbki oferowanego systemu nawierzchni syntetycznej :

- a. mata elastyczna (próbka o min. wymiarach 10 cm x 15 cm),
- b. trawa syntetyczna (próbka o min. wymiarach 20 cm x 25 cm),
- c. granulata gumowy EPDM (próbka w ilości 100 gram).

Pytanie 3 - Wniosek 3

W uzupełnieniu wniosku 2, w związku z przypadkami zatruc i zamykaniem boisk piłkarskich ze względu na zagrożenie zdrowotne, wnosimy o zastąpienie oświadczenia producenta (o treści wskazanej w pkt. 6 formularza ofertowego) obowiązkiem przedłożenia na etapie składania ofert (w trybie art. 26 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych) dodatkowo:

Sprawozdanie z badań na zawartość metali ciężkich oraz wielopierścieniowych węglowodanów aromatyzowanych (WWA) potwierdzających zgodność z Rozporządzeniem (WE) 1907/2006 REACH wystawionych dla oferowanej partii materiału nie starsze niż 3 miesiące,

Sprawozdanie z badań na zawartość krótkołańcuchowych chlorowanych parafin (SCCP) zgodnie z Rozporządzeniem (UE) nr 2019/1021 (POP) wystawionym dla oferowanej partii materiału nie starsze niż 3 miesiące.

Sprawa bezpieczeństwa zdrowotnego oraz oddziaływania na środowisko wydają się zbyt poważne, aby ograniczać się wyłącznie na OŚWIADCZENIA oferenta. Znane są bowiem sytuacje, gdy nierzetelni oferenci potrafili oświadczyć wszystko po to, aby zdobyć konkretne zlecenie.

Pytanie 4. (przytaczamy w całości)

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych wnosimy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie warunku posiadania zdolności technicznej i zawodowej dział IV pkt. IV.1.3.

W pierwszej kolejności wskazujemy, że art. 22 ust. 1a ustawy Pzp nakazuje Zamawiającemu określenie warunków udziału w postępowaniu oraz wymagane od wykonawców środki dowodowe w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia **oraz muszą umożliwiać ocenę zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, w szczególności wyrażając je jako minimalne poziomy zdolności.**

Biorąc pod uwagę zakres przedmiotu zamówienia i warunek wynikający z działu IV pkt. IV.1.3 dotyczący zdolności technicznej i zawodowej, że zostanie on spełniony jeżeli wykonawca wykaże, że: w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem składania ofert (...) wykonał zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100m x 64m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł. brutto na realizację. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA." uważamy, iż **warunek został postawiony ponad potrzeby wykonania przedmiotu zamówienia** i tym samym nie proporcjonalnie do jego zakresu (art. 22 ust.1a ustawy Pzp).

Jak wynika z opisu przedmiotu zamówienia (dział II SIWZ) który specyfikuje (wyodrębnia) poszczególne czynności jakie należy wykonać w ramach przedmiotu zamówienia, co pozwala na wykonanie np.; czynności związanych z budową, przebudową lub wymianą nawierzchni sztucznej i systemu grzewczego posiadając doświadczenie zdobyte nie koniecznie na jednym obiekcie. Należy również zaznaczyć, że dotychczas boisko stanowiące przedmiot zamówienia nie posiadało systemu podgrzewania. Wykonawca który wykonał w ramach jednego zamówienia wymianę nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska a w ramach drugiego zamówienia wykonał system podgrzewania boiska naszym zdaniem nabył doświadczenie aby móc zrealizować przedmiot zamówienia. W związku z powyższym stwierdzamy, że postawiony warunek na poziomie posiadania doświadczenia zdobytego w ramach tylko jednego zamówienia w zakresie wymiany nawierzchni wraz z systemem podgrzewania bardzo zawęża krąg wykonawców, którzy są w stanie wykonać niniejsze zamówienie i tym samym może

narazić zamawiającego na naruszenie zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców, którzy posiadając doświadczenie nabyte w ramach dwóch zamówień są w stanie wykonać to zamówienie.

Nadto wymaganie takie – skoro nie znajduje uzasadnienia merytorycznego – stanowi niczym nieuzasadnione ograniczenie konkurencji, co tym samym prowadzi do naruszenia art. 7 ust.1 ustawy Pzp czyli zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców oraz zasadę proporcjonalności. Jest bowiem oczywiste, że liczba dostępnych na rynku wykonawców posiadających wymagane przez Zamawiającego doświadczenie nabyte w jednym lub w dwóch zamówieniach jest istotnie większa niż liczba wykonawców, którzy nabyli to doświadczenie w ramach jednego zamówienia. W konsekwencji, takie określenie wymagań Zamawiającego zawęży potencjalny krąg wykonawców co w oczywisty sposób rzutować może na zawyżenie cen oferowanych a w dalszej konsekwencji na nadmierne wydatkowanie środków publicznych.

W świetle powyższego, wnoszę o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuszcza możliwości wykazania spełnienia warunku wynikającego z działu IV pkt. IV.1.3 SIWZ w ramach dwóch zamówień z czego jedno będzie dotyczyć wymiany sztucznej nawierzchni pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100m x 64m) a drugie systemu podgrzewania w sumie o wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł. ?

Jeżeli Zamawiający dopuści możliwość wykazania spełnienia warunku pkt. IV.1.3. SIWZ w ramach dwóch wykonanych zamówień to jednocześnie wnoszę o zmianę treści tego warunku, który otrzyma brzmienie;

„Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie (wystarczy zakończenie robót w tym terminie, rozpoczęcie robót może nastąpić wcześniej) wykonał zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył w ramach dwóch robót budowlanych co najmniej jedną robotę budowlaną polegających na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100m x 64m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości w sumie przynajmniej 2 000 000,00 zł. brutto na realizację.

Wskazana realizacja (budowa, przebudowa lub wymiana nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100m x 64m) ze sztuczną nawierzchnią) musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulat, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA.”

Pytanie 5

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dostarczenia nawierzchni z trawy syntetycznej o wysokości 45mm ponad matę elastyczną

Pytanie 6

Na rynku polskim jest tylko jeden wykonawca, który dysponuje wymaganą przez Zamawiającego wiedzą i doświadczeniem polegającym na: „wykonał zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony zł) brutto na realizację. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulat, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA 2”

W okresie ostatnich 5 lat w Polsce powstało tylko jedno boisko ze sztucznej trawy które uzyskało certyfikat FIFA i posiadało podgrzewanie o wymaganej wartości

W związku z powyższym proszę o modyfikację wymogu i rozbiciu na dwa zadania w ramach których zostało wykonane:

1) jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) o wartości min. 1.000.000,00zł brutto

2) jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie systemu podgrzewania murawy o wartości min. 1.000.000,00zł brutto

Pytanie 7

Prosimy o wskazanie miejsca do przewiezienia zdemontowanej sztucznej trawy, odległość transportu ma wpływ na kalkulację ceny.

Pytanie 8

Prosimy o potwierdzenie, czy zdemontowany sprzęt sportowy (tj. bramki do rugby, bramki do p. nożnej, wiaty dla piłkarzy rezerwowych, chorągiewki, siatka do piłkochwyty) ma po wykonaniu prac zostać ponownie wbudowany, czy należy zakupić nowy sprzęt?

Pytanie 9

W związku z tym, że Zamawiający w SIWZ wskazał ogólne minimalne parametry trawy syntetycznej, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga, aby oferowany system z trawy syntetycznej spełniał szczegółowe wymagania jednego z dwóch wariantów określonych w STWIOR i Opisie do projektu zagospodarowanie terenu do projektu (zał. 7 do SIWZ).

Pytanie 10

W dokumentacji do przetargu Zamawiający opisał dwa warianty do wyboru nawierzchni na boisko z trawy syntetycznej. Prosimy o dopuszczenie do przetargu jako rozwiązania równoważnego do wariantu I trawy o poniższych parametrach:

- Metoda produkcji- tuftowana
- Skład włókna- % polietylen (PE)
- Wysokość włókna- min. 45mm
- Rodzaj i przekrój włókna- 100% monofilowe wzmocnione rdzeniem stabilizującym
- Grubość włókna- min.370um
- Ciężar włókna (dtex)- min.14.000
- Ilość pęczków na m2- min.10200
- Ilość włókien na m2- min.123000
- Podkład: lateksowy
- Kolor: min. dwa odcienie zielonego w jednym pęczku
- Przepuszczalność wody sztucznej trawy- min. 2300mm/h
- Wytrzymałość na wrywanie pęczków przed i po starzeniu- min.40N
- Wytrzymałość łączenia klejonego między brytami przed i po starzeniu- min.79N/100mm
- Ciężar całkowity nawierzchni- min.2600gr/m2

Proponowana przez nas nawierzchnia posiada poniższe dokumenty:

- Raport z badań laboratoryjnych przeprowadzony przez certyfikowane laboratorium dla systemu sztucznej trawy (podkład elastyczny + sztuczna trawa + wypełnienie granulat EPDM) potwierdzający zgodność z normą PN-EN 15330-1:2013

- Dokument potwierdzający posiadanie przez producenta statusu FIFA PREFERRED PRODUCER (FPP) lub FIFA LICENCEE PRODUCER (FLP).
 - Karty techniczne potwierdzone przez producenta dla oferowanych składników systemu nawierzchni syntetycznej
 - Atest PZH na oferowaną nawierzchnię
 - Autoryzacja producenta trawy syntetycznej, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię
- Trawa będzie zainstalowana na macie elastycznej typu e layer o grubości min. 25mm i parametrach wymaganych przez Zamawiającego.
- Wnosimy zatem w celu poszerzenia konkurencyjności o dopuszczenie do przetargu jako rozwiązania równoważnego trawy o powyższych dokumentach i parametrach

Pytanie 11

Wymaganą przez Zamawiającego wiedzą i doświadczeniem polegającym na: „wykonaniu zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony zł) brutto na realizację. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA 2" w Polsce wykazać się może tylko jedna firma, gdyż w okresie ostatnich 5 lat w Polsce powstało tylko jedno boisko ze sztucznej trawy które uzyskało certyfikat FIFA i posiadało podgrzewanie o wymaganej wartości.

W związku z powyższym proszę o modyfikację wymogu i rozbicie na dwa zadania w ramach których wykonano:

- 1) jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) o wartości min. 1.000.000,00zł brutto
- 2) jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie systemu podgrzewania murawy o wartości min. 1.000.000,00zł brutto

Pytanie 12

Wymaganą przez Zamawiającego wiedzą i doświadczeniem polegającym na: „wykonaniu zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony zł) brutto na realizację. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA 2" w Polsce wykazać się może tylko jedna firma, gdyż w okresie ostatnich 5 lat w Polsce powstało tylko jedno boisko ze sztucznej trawy które uzyskało certyfikat FIFA i posiadało podgrzewanie o wymaganej wartości.

W związku z powyższym proszę o modyfikację wymogu i rozbicie na dwa zadania w ramach których wykonano:

- 1) jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) o wartości min. 1.000.000,00zł brutto
- 2) jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie systemu podgrzewania murawy o wartości min. 1.000.000,00zł brutto.

ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA I ZMIANY WPROWADZONE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO DO SIWZ

Odpowiedź i zmiana nr 1 doł. Pytania nr 1 (Wniosku 1), 4 , 6 , 11 i 12

Zamawiający przytacza odpowiedni zapis ze Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczący „Wniosku 1” (celem wykazania, że w piśmie wykonawcy niedokładnie przedstawiono jego brzmienie) i jednocześnie informuje, iż zmienia się jego brzmienia:

BYŁO:

IV.1.3.1. Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie (wystarczy zakończenie robót w tym terminie, rozpoczęcie robót może nastąpić wcześniej) wykonał zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na **budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska** (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony zł) brutto na realizację. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat **FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro** (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA.

JEST po zmianie:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie (wystarczy zakończenie robót w tym terminie, rozpoczęcie robót może nastąpić wcześniej) wykonał zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył

1. co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony zł) brutto na realizację. Wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA.

LUB (oba poniższe warunki należy spełnić łącznie)

2. co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią o wartości min. 1.000.000,00 (słownie: jeden milion zł) brutto -

wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulat, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA oraz (warunek łączny) co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie systemu podgrzewania murawy na boisku pełnowymiarowym (tj. min. 100 m X 64 m) o wartości robót min. 1.000.000,00 (słownie: jeden milion zł) brutto.

Odpowiedź 2

Wyjaśnienie Zamawiającego do pytania 2 (Wniosku 2) oraz do pytania nr 5

Zamawiający przytacza odpowiedni zapis ze Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczący „Wniosku 2”:

II.1. 7)

d) warstwa trawy syntetycznej o wysokości ponad matę min. 45 mm, wypełnionej piaskiem kwarcowym i granulatem EPDM szarym z recyklingu zgodnie z projektem tj.:

- skład włókna: polietylen (PE) 100%,
- kolor: zielony, preferowany w różnych odcieniach,
- wysokość włókna ponad matę: min. 45 mm,
- siła na wyrywanie pęczków: min. 55 N,
- przepuszczalność wody: >2000 mm/h,
- detex: min. 13000,
- ilość pęczków: min 10000/m²,
- waga całkowita: min 2700g/m².

O potwierdzeniu wymogów projektowych informuje kolejny zapis w SIWZ tj.:

II.1. 14)

uzyskanie certyfikatu FIFA zgodnie z wymogami FIFA QUALITY PRO po wykonaniu niezbędnych badań przez niezależne laboratorium

Odpowiedź 3

Zamawiający przytacza odpowiedni zapis ze Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczący pytania 3 (Wniosku 3) i jednocześnie podtrzymuje przedmiotowy zapis SIWZ:

V.1.14 Wykaz oświadczeń lub dokumentów składanych przez Wykonawcę w postępowaniu na wezwanie Zamawiającego w celu potwierdzenia okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt. 2 Ustawy Pzp

Oświadczenie (o treści wskazanej w pkt. 6 formularza ofertowego)-, iż oferowana nawierzchnia oraz granulat są zgodne z Rozporządzeniem (WE) nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 18 grudnia 2006 r. w sprawie rejestracji, oceny, udzielania zezwoleń i stosowanych ograniczeń w zakresie chemikaliów (REACH) i utworzenia Europejskiej Agencji Chemikaliów (oraz zgodna z ROZPORZĄDZENIEM PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (WE) NR 1272/2008 z dnia 16 grudnia 2008 r. w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin,

zmieniające i uchylające dyrektywy 67/548/EWG i 1999/45/WE oraz zmieniające rozporządzenie (WE) nr 1907/2006 -Tekst mający znaczenie dla EOG), zmieniające dyrektywę 1999/45/WE oraz uchylające rozporządzenie Rady (EWG) nr 793/93 i rozporządzenie Komisji (WE) nr 1488/94, jak również dyrektywę Rady 76/769/EWG i dyrektywy Komisji 91/155/EWG, 93/67/EWG, 93/105/EWG i 2000/21/WE, w tym posiadają badania niezależnego instytutu potwierdzające spełnienie przez oferowaną trawę i granulaty wymogów środowiskowych w zakresie maksymalnej zawartości metali ciężkich i substancji szkodliwych, lub inny dokument.

Odpowiedź 4

Odpowiedź na zadane pytanie znajduje się już w odpowiedzi nr 1

Odpowiedź 5

Odpowiedź na zadane pytanie znajduje się już w odpowiedzi nr 2

Odpowiedź 6

Odpowiedź na zadane pytanie znajduje się już w odpowiedzi nr 1

Odpowiedź 7

Proszę w kalkulacji uwzględnić koszt transportu na terenie Zamawiającego tj. do 1km.

Odpowiedź 8

Zdemontowane wyposażenie sportowe jest do ponownego montażu.

Odpowiedź 9

Zamawiający wymaga aby zaoferowana trawa spełniała wymogi projektowe.

Odpowiedź 10

Zamawiający informuje, iż opisany w pytaniu system trawy, zdaniem projektanta, nie może być uznany za rozwiązanie równoważne opisanemu w projekcie.

Odpowiedź 11

Odpowiedź na zadane pytanie znajduje się już w odpowiedzi nr 1

Odpowiedź 12

Odpowiedź na zadane pytanie znajduje się już w odpowiedzi nr 1

Jednocześnie Zamawiający informuje o zmianie terminu składania ofert na 23.10.2020 r. (godziny składania i otwarcia ofert pozostają te same)

Zmianie ulega także wzór załącznika nr 2 do SIWZ oraz „wykaz wykonanych robót” stosownie do zmodyfikowanego warunku podmiotowego (zmienione wzory w załączeniu do niniejszego pisma)

Podpisy komisji:

| | |
|--------------------------------|-------|
| Marcin Toczec – Przewodniczący | |
| Teresa Sieradzka – Sekretarz | |
| Joanna Modlińska – Członek | |
| Dariusz Schwarzw – Członek | |

ZASTĘPCA DYREKTORA

Adam Budzisz

Zamawiający:

.....

(pełna nazwa/firma, adres)

Wykonawca:

.....

.....

(pełna nazwa/firma, adres, w
zależności od podmiotu: NIP/PESEL,
KRS/CEiDG)

reprezentowany przez:

.....

.....

(imię, nazwisko,
stanowisko/podstawa do
reprezentacji)

OŚWIADCZENIE WYKONAWCY

składane na podstawie art. 25a ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.

Prawo zamówień publicznych (dalej jako: ustawa PZP),

DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA ORAZ O SPEŁNIANIU WARUNKÓW

UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU OKREŚLONE W SIWZ NR 24/2020

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Przebudowa boiska piłkarskiego poprzez wymianę nawierzchni i wykonanie systemu podgrzewania murawy w Ośrodku Przygotowań Olimpijskich we Władystawowie (nazwa postępowania), prowadzonego przez COS OPO we Władystawowie (oznaczenie zamawiającego), oświadczam, co następuje:

OŚWIADCZENIA DOTYCZĄCE WYKONAWCY:

1. Oświadczam, że spełniam warunki udziału w postępowaniu określone przez zamawiającego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, tj.
 - a) Jestem ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej na kwotę nie mniejszą niż 2.000.000,00 zł (słownie: dwa miliony 00/100 zł) w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej,
 - b) w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie (wystarczy zakończenie robót w tym terminie, rozpoczęcie robót może nastąpić wcześniej) wykonałem zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończyłem
 - co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania o

wartości przynajmniej 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony zł) brutto na realizację. Wskazana realizacja posiada certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulat, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA

lub (oba poniższe warunki spełniam łącznie)

- co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) ze sztuczną nawierzchnią o wartości min. 1.000.000,00 (słownie: jeden milion zł) brutto -wskazana realizacja musi posiadać certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro (szczegóły na www.fifa.com) i badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulat, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA oraz (warunek łączy) co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub wymianie systemu podgrzewania murawy na boisku pełnowymiarowym (tj. min. 100 m X 64 m) o wartości robót min. 1.000.000,00 (słownie: jeden milion zł) brutto.

c) dysponuję lub będę dysponował osobami posiadającymi uprawnienia do pełnienia samodzielnych funkcji w budownictwie w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U. z 2019 r. poz. 1186 ze zm.) oraz Rozporządzenia Ministra Inwestycji i Rozwoju w sprawie przygotowania zawodowego do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie z dnia 29 kwietnia 2019 r. (Dz.U. z 2019 r. poz. 831), w tym:

- co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń do kierowania robotami ogólnobudowlanymi i do pełnienia funkcji kierownika budowy, lub uprawnienia równoważne do powyższych, a wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa, która posiada uprawnienia w powyższej specjalności co najmniej pięć lat
- co najmniej jedną osobą, która posiada uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wodociągowych i kanalizacyjnych lub uprawnienia równoważne do powyższych, a wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa, która posiada uprawnienia w powyższej specjalności co najmniej pięć lat.

2. Oświadczam, że wskazane w pkt. 1 warunki udziału w postępowaniu spełniam **samodzielnie/ za pomocą innych podmiotów** (niepotrzebne skreślić)

Za pomocą innych podmiotów spełniam następujące warunki (należy wskazać warunek i nazwę podmiotu):

Warunek

1a).....

.....

Warunek 1b).....

.....

Warunek 1c).....

.....

W związku z powyższym do oferty załączam **zobowiązanie wskazanych pomiotów do oddania mi do dyspozycji niezbędnych zasobów** na potrzeby realizacji zamówienia na str.oferty.

3. Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust 1 oraz art. 24 ust 5 pkt 1) i 8) ustawy PZP

..... (miejscowość), dnia r.

.....
(podpis)

4. Oświadczam, że zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania na podstawie art. ustawy PZP (podać mającą zastosowanie podstawę wykluczenia spośród wymienionych w art. 24 ust. 1 pkt 13-14, 16-20 lub art. 24 ust. 5 pkt. 1) i 8) ustawy Pzp). Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 24 ust. 8 ustawy PZP podjąłem następujące środki naprawcze:

.....
(podpis)

OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODMIOTU, NA KTÓREGO ZASOBY POWOŁUJE SIĘ WYKONAWCA:

Oświadczam, że następujący/e podmiot/y, na którego/ych zasoby powołuję się w niniejszym postępowaniu, tj.:

.....
.....
.....*/

(podać pełną nazwę/firmę, adres, a także w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CEiDG) nie podlega/ją wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia na podstawie art. 24 ust 1 oraz art. 24 ust 5 pkt.1) i 8) ustawy PZP.

..... (miejscowość), dnia r.

.....
(podpis)

OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODWYKONAWCY NIEBĄDĄCEGO PODMIOTEM, NA KTÓREGO ZASOBY POWOŁUJE SIĘ WYKONAWCA:

Oświadczam, że następujący/e podmiot/y, będący/e podwykonawcą/ami:

..... */

(podać pełną nazwę/firmę, adres, a także w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CEiDG),
nie podlega/q wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia na podstawie
art. 24 ust 1 oraz art. 24 ust 5 pkt.1) i 8) ustawy PZP.

..... (miejscowość), dnia r.

.....(podpis)

OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODANYCH INFORMACJI:

Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i
zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji
wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

..... (miejscowość), dnia r.

.....

(podpis)

**/ jeżeli wykonawca nie polega na zasobach innych podmiotów lub nie przewiduje
podwykawców – należy wpisać „nie dotyczy”*

WYKAZ WYKONANYCH ROBÓT

Dotyczy: Przebudowa boiska piłkarskiego poprzez wymianę nawierzchni i wykonanie systemu podgrzewania murawy w Ośrodku Przygotowań Olimpijskich we Władysławowie

| Lp. | Nazwa Zleciiodawcy | Termin realizacji robót (od –do) | Przedmiot zlecenia – krótki opis wykonanych robót i rodzaj obiektu | Wartość wykonanych robót brutto w zł |
|-----|--------------------|----------------------------------|---|--------------------------------------|
| 1 | | | <p>Oświadczam, że prezentowany przedmiot zlecenia można opisać w następujący sposób:</p> <p>budowa, przebudowa lub wymiana*/ nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) o wymiarach**/ ze sztuczną nawierzchnią i systemem podgrzewania .</p> <p>Wskazana realizacja</p> <ul style="list-style-type: none"> • posiada certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro*/ (szczegóły na www.fifa.com) • posiada badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA <p>lub (należy wykazać oba poniższe warunki łącznie)</p> <p>a) budowa, przebudowa lub wymiana*/ nawierzchni sztucznej pełnowymiarowego boiska (tj. min. 100 m X 64 m) o wymiarach**/ ze sztuczną nawierzchnią</p> <p>Wskazana realizacja</p> <ul style="list-style-type: none"> • posiada certyfikat FIFA 2 STAR lub FIFA Quality Pro*/ (szczegóły na www.fifa.com) • posiada badania laboratoryjne potwierdzające zgodność parametrów wbudowanego systemu nawierzchni (trawa syntetyczna, granulata, EPDM lub SBR lub TPE) z wymogami FIFA <p>b) budowa, przebudowa lub wymiana*/ systemu podgrzewania murawy na boisku pełnowymiarowym (tj. min. 100 m X 64 m) o wymiarach**/</p> | |

Data :

*/niepotrzebne skreślić, **/ wpisać

.....
 podpis/-y uprawnionego/-ych przedstawiciela/-i WYKONAWCY